



Состоялся турнир по стрельбе на кубок Председателя Следственного комитета России



В Следственном комитете Российской Федерации состоялся первый турнир по стрельбе на кубок Председателя СК России. Соревнования посвящены 10-летию образования ведомства, они стали первым мероприятием, проведенным на собственной спортивной базе ведомства.

Открыл соревнования руководитель управления воспитательной работы СК России Герой России Сергей Васильевич Петров, который отметил, что боевой дух и сплоченность являются важными факторами эффективности работы в любой команде.

На огневом рубеже в лично-командном зачете по стрельбе из боевого оружия встретились сотрудники ведомства. Они демонстрировали свой опыт и профессионализм, сосредоточенность и концентрацию внимания.

По результатам турнира победителем стала команда управления кадров СК России. Почетное второе и третье места заняли представители Главного следственного управления СК России по Московской области и Главного военного следственного управления СК России соответственно.



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

Также высокие результаты показали команды ГСУ СК России и представители ведомственного кадетского корпуса имени Александра Невского. В личном зачете первое место занял представитель ГВСУ А.А. Смирнов, второе место – сотрудник Судебно-экспертного центра СК России А.В. Загibalов, третье место - сотрудница управления кадров Е.Н. Василенко.

Руководитель третьего отдела управления воспитательной работы СК России, заместитель главного судьи соревнований Артем Андреевич Монахов вручил победителям медали, кубки и дипломы от имени Председателя СК России Александра Ивановича Бастрькина. Он отметил отличную спортивную подготовку и физическую форму сотрудников, правильность выполнения приемов и техники стрельбы.

Подобные состязания подпитывают уверенность офицеров и усиливают их мотивацию к саморазвитию и самосовершенствованию. А командные соревнования особенно важны для сплоченности в коллективе, взаимовыручки и поддержки своих товарищей.

Изображения





Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

24 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1632204>